

EL BLOQUEO TOTAL DE INGLATERRA

Límite de la zona bloqueada

IRLANDA, COMPRENDIDA EN LA ZONA BLOQUEADA

Berlín, 18. — Se espera la delimitación exacta de la zona de bloqueo. Entre tanto, se da por válida la determinada por los círculos autorizados de la prensa extranjera. En respuesta a una pregunta, dicen que el bloqueo corresponde en parte a la zona que hace tiempo determinó el presidente Roosevelt como peligrosa y, por tanto, prohibida a los barcos de los Estados Unidos. Se cree que al concretarse esta región se limitará aún más, ya que Alemania no extiende su acción más que a la zona inmediata en derredor de Inglaterra. Se declara igualmente que Irlanda está enclavada en esta zona de bloqueo, pero que existen negociaciones con el Gobierno irlandés, a fin de garantizar el abastecimiento. Se señala que Alemania respetará los derechos de gentes en el cumplimiento de las medidas de bloqueo. Debe tenerse en cuenta, sin embargo, que el derecho de gentes está en constante evolución. — Efe.

Berlín, 18. — Los círculos competentes declaran que la zona marítima en torno a Inglaterra, mencionada en la nota dirigida a los países neutrales, como zona bloqueada, está limitada geográficamente por los puntos siguientes: Partiendo de la costa atlántica de Francia desde los 47 grados, 30 minutos de latitud norte, hasta 2 grados, 40 minutos de longitud oeste, y desde los 45 grados de latitud norte, 3 grados longitud este, y de aquí hacia el sur de la costa belga y siguiendo la costa belga y francesa hasta el punto de partida. — Efe.

LA LUCHA DECISIVA NO ADMITE NINGUN COMPROMISO

Berlín, 18. — La declaración del bloqueo total contra las islas británicas, tal y como ha sido anunciada a varios Estados neutrales, es comentada hoy por la prensa, que hace constar que esta medida ha sido provocada por los métodos de guerra ingleses contrarios a las

CHURCHILL

hablará mañana TRATARA DE LA MARCHA DE LA GUERRA, DE LA SOMALIA BRITANICA Y DE LAS NEGOCIACIONES CON LOS EE. UU.

Londres, 18. — Se anuncia que el primer ministro inglés, Churchill, hará una declaración en la Cámara de los Comunes, el martes, acerca de la marcha de la guerra. Se cree que tratará también de la situación de la Somalia británica. Probablemente a lo largo del discurso se referirá a la cuestión de los transportes de víveres para las regiones no ocupadas por el enemigo. Otro de los temas de su discurso serán las negociaciones con los Estados Unidos, acerca de la adquisición por Norteamérica de bases navales y aéreas en territorio británico del hemisferio occidental. Seguidamente después de esta declaración se iniciará el debate parlamentario. En la Cámara de los Lores habrá también un debate sobre la situación militar. Hablarán, por parte del Gobierno, Lord Halifax y Lord Eddison. — Efe.

El retorno de la bandera nacional

Hace algunos días, el 15 de agosto, Día de la Asunción, se ha cumplido el cuarto aniversario del retorno de nuestra bandera nacional, aquella que mancillaron, ocultándola y escarneciéndola, los mismos que luego tantas vergüenzas habían de hacer sufrir a nuestra amada España.

Cuatro años hizo ese día de la Asunción que el Caudillo devolvió a nuestra Patria la gloria de su bandera roja y gualda. Sevilla tuvo el honor de que el Generalísimo — morador entonces de la bella capital andaluza — mandara izar en el balcón de su Ayuntamiento la hermosa enseña de las gloriosas campañas.

Era ese día — 15 de agosto — el de la Patrona de los Reyes, Nuestra Señora de Sevilla y acababa de llegar la noticia jubilosa de que Badajoz había sido liberado.

Los rojos habían cedido por vez primera. ¡Nada conseguía detener a los nobles cruzados que combatían el marxismo!

¡Era el éxito inicial del Glorioso Movimiento! Y el Caudillo, que sabía de su pueblo, de su amor a las cosas nobles, que como gran español conocía el alma tradicional de los españoles ansiosos de la reconquista, el Generalísimo quiso ofrendar a esos luchadores la bandera que merecían, la que todos añoraban y que por fuerza había de ser la roja y gualda de nuestros sueños, la bicolor idolatrada por los héroes del Alcázar, de Teruel y de Santa María de la Cabeza, la de los héroes futuros de nuestra maravillosa Reconquista.

Fue aquel su día inolvidable para Sevilla, y de orgullo también, porque en su gesto, Franco, nuestro Caudillo, acababa de colocar la piza maestra al arte de la reconquista, el alma, que precisaba la Nueva España inmortal. Porque si un día de julio naciera el Glorioso Movimiento, sólo este otro día de agosto — hace cuatro años — halló su alma la que había de ser una asombrosa Cruzada.



HOJA OFICIAL

Tercera época DE LA PROVINCIA DE BARCELONA Lunes, 19 agosto 1940
Número 77 20 céntimos

Publicase los lunes por la mañana, en cumplimiento de lo dispuesto por R. O. de la Presidencia del Consejo de Ministros, de 1.º de enero de 1926. La Administración se halla autorizada para insertar, además de las disposiciones oficiales, noticias, informaciones, esquelas y anuncios particulares.

ADMINISTRACIÓN: Casa Provincial de Caridad: Montalegre, núm. 5: BARCELONA: Teléfono 24770

LA FORMIDABLE BATAJLA AEREA CONTRA LA GRAN BRETAÑA

ENCARNIZADOS COMBATES EN LOS ALREDEDORES DE LONDRES

BERLIN dice QUE LOS INGLESES PIERDEN EN LAS PRIMERAS BATALLAS CINCUENTA Y CUATRO APARATOS POR VEINTIUNO LOS ALEMANES.

LONDRES afirma QUE LOS AVIADORES GERMANICOS HAN PERDIDO TREINTA Y SEIS AVIONES..., PERO NO DAN CUENTA DE SUS PERDIDAS.

Berlín, 18. — La radio inglesa ha anunciado nuevos y violentos combates aéreos en las primeras horas de la mañana del domingo y la pérdida por Alemania, en estos combates, de doce aparatos. Agregaban las radios británicas que el ataque había sido rechazado.

Los medios autorizados alemanes dicen, a este propósito, que efectivamente, los aviones alemanes han salido en misión de ataque contra objetivos en la parte sureste de Inglaterra. Las escuadrillas alemanas se hallaban aún sobre el Canal de la Mancha en el momento en que las radios inglesas anunciaban su victoria. No se conocen aún los resultados de estas acciones. Los citados círculos alemanes declaran que están esperando de un momento a otro el anuncio de los resultados de esta operación. — Efe.

LOS CAZAS ALEMANES ROMPEN LA RESISTENCIA BRITANICA

Berlín, 18. — Los habitantes de los suburbios de Londres, tales como Croydon y Sutton, han sido este mediodía testigos de nuevos bombardeos alemanes. Las oleadas de aviones sobre el cielo se sucedían ininterrumpidamente y numerosas bombas han sido arrojadas sobre Birgim Hill y Kemley. Por la acción de las bombas han sido destruidos ocho aviones en un aeródromo y trece sobre otro. Se hallaban ante los mismos cobertizos.

LOS ALEMANES PIERDEN TREINTA Y SEIS AVIONES

Londres, 18. — El Ministerio del Aire anuncia: «Los informes recibidos hasta el presente muestran que los alemanes han perdido, en los vuelos de hoy sobre Inglaterra, treinta y seis aviones. — Efe.»

Londres, 18. — El Ministerio del Aire anuncia: «Poco después del mediodía de hoy un gran número de aviones, en olas sucesivas, han atravesado el litoral y han intentado penetrar en las defensas de la región de Kent. Se ha entablado seguidamente un combate, con la intervención de nuestros cazas y de la artillería anti-aérea. Después de más de una hora de combate el enemigo ha sido rechazado y se ha visto obligado a retirarse hacia el mar del Norte y la Mancha. Aunque se sabe que han sido arrojadas algunas bombas sobre el condado de Kent y las proximidades del sur de Londres, Al mismo tiempo que los bombardeos, han habido combates encarnizados en distintos lugares. Los informes que se han recibido hasta el momento acusan que los ingleses han perdido cincuenta y cuatro aviones. Las pérdidas alemanas se cifran en veintinueve aparatos. Han sido destruidos varios globos cautivos. — Efe.»

EL MINISTRO DE LA GOBERNACION Y PRESIDENTE DE LA JUNTA POLITICA, VISITA ALGUNOS CAMPAMENTOS DE VERANO DE LAS O. J.

La Granja, 18. — El ministro de la Gobernación y presidente de la Junta Política, don Ramón Serrano Suñer, visitó hoy los campamentos de verano de las O. J. masculinas (29 de octubre) y (1.º de abril de 1939), instalados en el campo de Polo de esta localidad y en el Pinar del Balsain, respectivamente, y el de las O. J. femeninas de Madrid (1.º de abril de 1934), en Cercedilla.

En todos ellos fué recibido con fervorosas demostraciones de entusiasmo y adhesión. Acompañaron al ministro en las visitas de referencia, además de sus dos hijos mayores, el delegado nacional de las O. J., delegado y secretaria nacionales de la S. F. y el jefe provincial del P.E.T. y de las J.O.N.S. de Madrid.

En cada uno de los tres campamentos fué recibido por sus respectivos jefes y jerarquías, y en el del campo del Polo, además, por autoridades locales de La Granja. En los dos campamentos de las O. J. masculinas le rindieron honores las respectivas guardias, y el señor Serrano Suñer vistió a los Flechas y Pelayos que más tarde desfilaron con marcha brillante por el campo. Lo que el presidente de la Junta Política felicitó a sus jefes y a sus instructores.

En el campamento (29 de octubre), el ministro de la Gobernación izó la bandera nacional mientras la banda de cornetas y tambores interpretaba el himno. Seguidamente, ante la Cruz de los Caídos, el asesor religioso del campamento celebró una misa de campaña, a cuyo final rezó en alta voz la oración de las O. J. y un padrenuestro, que fué con-

testado por toda la concurrencia. Finalmente se celebró el desfile.

El ministro y sus acompañantes se trasladaron después al campamento (1.º de abril de 1939), sito en un amplio claro de los pinares de Balsain, a 9 kilómetros de La Granja y ya en plena sierra. Se denomina aquel lugar la Cuesta del Monje. El presidente de la Junta Política fué recibido con todos los honores, y admiró largamente el incomparable golpe de vista desde el altorazo en que se levanta la Cruz de los Caídos.

Después de la revista y el desfile, examinó las instalaciones del campamento y felicitó a los flechas vencedores en el concurso de arreglo de tiendas. Finalmente, visitó las cocinas donde se estaba ultimando la preparación de un excelente rancho cuyos diferentes platos probó el señor Serrano Suñer.

Por la tarde, el ministro de la Gobernación, acompañado de las jerarquías anteriormente mencionadas, visitó el campamento (1.º de abril de 1934), de las O. J. femeninas de Madrid, donde fué recibido en alto por las flechas femeninas que dieron en su honor un animado desfile de cantos y bailes regionales.

El ministro visitó el edificio donde las flechas femeninas se hallan alojadas y alabó calurosamente la perfecta organización de todos los servicios. El agradable festival se prolongó durante largo rato y el señor Serrano Suñer felicitó efusivamente a la jefe del campamento y a las jerarquías que con ella colaboran en la instrucción artística y patriótica de las jóvenes falangistas. — Cifra.

En el campamento (1.º de abril de 1934), el ministro de la Gobernación izó la bandera nacional mientras la banda de cornetas y tambores interpretaba el himno. Seguidamente, ante la Cruz de los Caídos, el asesor religioso del campamento celebró una misa de campaña, a cuyo final rezó en alta voz la oración de las O. J. y un padrenuestro, que fué con-

Londres, faltan, hasta el presente, informaciones detalladas. Otros ataques han sido llevados a cabo en la región de Hampshire. Nuestros cazas han atacado al enemigo y continúa a estas horas el combate. — Efe.

Londres, 18. — El ministerio del Aire comunica: «Ataques concentrados han sido llevados a cabo en la noche última por aparatos ingleses contra hidroaviones y barcos en el puerto de Boulogne. Las instalaciones de carburantes, las fábricas de municiones, los depósitos de aviación y los objetivos ferroviarios de Alemania han sido bombardeados. También han sido bombardeados los aeródromos del noroeste de Francia, Países Bajos y Bélgica. Todos nuestros aviones han regresado a sus bases.»

Los informes que se poseen hasta las dieciocho horas, señalan que nuestros aviones han destruido treinta y seis aparatos enemigos en los combates registrados en la parte sur de Inglaterra, en el día de hoy.

Los enemigos lanzaron bombas sobre varios aeródromos británicos donde han causado la muerte de algunas personas del servicio. Faltan cinco de nuestros cazas. Los pilotos de uno de ellos se han salvado. — Efe.

NUEVOS INCENDIOS EN CROYDON

Berlín, 18. — Una escuadrilla de bombarderos alemanes ha regresado de una expedición, y señala que los objetivos han sido alcanzados con pleno éxito. Nuevos incendios se han declarado en Croydon. Los cobertizos de Maidstone se han destruido. En dos campos de aviación había aparatos en el suelo, los cuales han sido destruidos. La defensa de los cazas enemigos era violenta. El fuego de la D.C.A. mal dirigido. Los cazas que han escoteado nuestra formación han caído duramente y han derribado numerosos aviones enemigos. Faltan tres aparatos de la escuadrilla. — Efe.

PORTSMOUTH, NUEVA MENTE BOMBARDEADO

Berlín, 18. — Se sabe que Portsmouth ha sido uno de los centros de combates principales del día de hoy entre las fuerzas aéreas alemanas y las inglesas. Fuertes formaciones británicas han tratado de impedir que las escuadrillas alemanas alcanzaran sus objetivos. Los bombarderos alemanes han penetrado por las brechas y han atacado sistemáticamente sus objetivos y han destruido numerosos campos de aviación con sus bombas. — Efe.

“ARRIBA” comenta la situación en Méjico

Madrid, 18. — Arriba titula su artículo de fondo «Alerta a nuestros caminos». Afirma que la situación política de Méjico es semejante a la confusión y división que sufrimos hasta el encuentro de nuestra claridad y de nuestra unión. Sabíamos — dice — que el dolor de España no terminaba en España. Los conflictos políticos de Méjico amenazan resoluciones de violencia que podrían calificarse como prolongación fatal de nuestra guerra pasada. España está atenta a estas posibilidades, porque si puede desatender el pequeño acontecer y el pequeño provecho, no puede, en cambio, desoir el gran latido de la Historia por ella alumbrada y la tremenda responsabilidad de su conciencia de nación engendradora.

El fondo termina diciendo: «La guerra tiene al norte de Méjico un idioma propio para la queja de la derrota... y al sur de Méjico tiene también un idioma propio para el centro y la responsabilidad de la victoria.»

En un comentario dedicado al bombardeo de los alrededores de Londres, dice: «Berlín, Roma y Madrid, que es también metropoli de un idioma, en cuyos dominios no se pone el sol, registrarán territorios en las cinco partes del mundo. El «noyom ordo» de Europa y el «novum ordo» de las colonias urge redistribuir. Esta distribución es actualmente justa, porque cuarenta y siete millones de ingleses poseen un territorio cuarenta veces mayor que la metropoli. Cuarenta millones de franceses regentaban una superficie veintuna veces mayor que Francia. Ocho millones de holandeses tenían sesenta veces el territorio de Holanda y ocho millones de belgas poseían un territorio ochenta veces mayor que Bélgica. Hay que restablecer — afirma — la justicia distributiva. Alemania, Italia y España enseñarán a otras naciones a colonizar los territorios después que tras las victorias sobre los imperios francés e inglés los hayan distribuido. Las bombas que caen en las inmediaciones del palacio de Buckingham y del aeródromo de Croydon señalan que la hora de la restitución o entrega de estos patrimonios coloniales está próxima. — Cifra.

GOBIERNO CIVIL

LAS REGRESA A MADRID EL ARQUITECTO SEÑOR SALAS

El arquitecto de la Dirección General de Seguridad, señor Salas, regresó a Madrid, después de haber inspeccionado las obras que se están efectuando en el edificio de la Jefatura de Policía de la vía Layetana.

Según nuestras noticias estas obras estarán terminadas antes de fin de año.

Detención de rojos

Por fuerzas de la Guardia civil han sido detenidos Francisco Fontanals Bosch, Jaime Font Rabia y Joaquín Fernández Rodríguez; los dos primeros por haber denunciado al Comité rojo de Productos Químicos a tres hermanos que pertenecían al Requeté, dos de los cuales fueron asesinados, y el último por exigir al que quedó con vida una cantidad y ocupar la plaza de uno de los asesinados en la fábrica de su propiedad; Francisco Castelló Xiol, ferroviario, que perteneció al Comité de los ferrocarriles y obligaba a sus compañeros a que cotizaran para las milicias antifascistas; Ramón Canillas Casals, patrullero de Sans, que procedió a la detención de muchas personas de derechas, algunas de las cuales fueron asesinadas, y Francisco Rojas Guardiola, que había pasado varias veces la frontera francesa, habiéndose encontrado una cantidad en moneda extranjera y un lingote de oro de 70 granos de peso.

Estanquero detenido

Ha sido puesto a disposición del delegado provincial de Hacienda el estanquero José María Raventós Gramont, por vender cincuenta paquetes de los llamados «especiales hebra», a 2,50 ptas. el paquete, siendo su precio el de 1,35 ptas. Además le ofreció la venta de cincuenta paquetes más.

Pases de frontera

Han sido concedidas las siguientes autorizaciones de paso de frontera: Francisco Jiroma Quebras, María Mercader Porcada, Otho St. Clair Lloid, Ragnar Blomberg y Rosario Pi.

Presentaciones

Deberán presentarse para un asunto que les interesa: Lorenzo Prat Prat, Jacinto Gómez Fernández y Marcela Portes de Gómez.

Donativo a la Casa Provincial de Caridad

La Comisión de Festejos de la calle de Carrétes ha entregado 175 ptas. a la Casa Provincial de Caridad, con destino a los asilados que allí reciben asistencia. Es digno de todo elogio el gesto realizado por la mencionada Comisión de festejos, ya que con su donativo contribuye a la humanitaria labor que realiza la Casa Provincial de Caridad.



LA FIESTA MAYOR DE GRACIA

Continúa con todo el esplendor y animación tradicionales la Fiesta Mayor de Gracia. Las calles engalanadas y los entoldados se vieron ayer concurridísimos, siendo extraordinaria la concurrencia de público.

Merece destacarse también el baile que por la noche de ayer tuvo lugar en el entoldado de la plaza Rius y Taulet, en el que se celebró un concurso llamado «del traje de 45 ptas.»

INAUGURACION DE UN PARVULARIO CONSTRUIDO POR EL AYUNTAMIENTO

Ayer, en Gracia, a las once de la mañana y como un acto más de la Fiesta Mayor de esta barriada, tuvo lugar el acto de inaugurar un Parvulario construido por el Ayuntamiento.

Asistieron al mismo, el primer teniente de alcalde y delegado de Cultura, señor Bonet del Río; el teniente de alcalde del Distrito, señor Ventosa; el jefe del Distrito de F.E.T. y de las J.O.N.S. y otras autoridades y jerarquías.

El reverendo padre rector de la iglesia de San Juan de Gracia, dió la bendición al nuevo edificio, siendo obsequiados los presentes con un vino de honor.

Entierro de SIETE CAIDOS por Dios y por España

En la barriada de La Sagrera verificóse, ayer por la mañana, el entierro de siete patriotas de dicha barriada, vilmente asesinados por los marxistas y hallados en el cementerio de Moncada. Entre las víctimas figuraban el reverendo rector de la parroquia de Cristo Rey, Jaime Juliana Boadella; el vicario de la misma, reverendo Camilo Mitxí Germá; el reverendo Pedro Serra Serrat, y el señor Félix Prat Bellfort, con otros dos parientes suyos y otro seglar.

A las nueve y media fueron sacados, del Centro Parroquial de Cristo Rey, los féretros, a hombros de sus compañeros y camaradas de F.E.T. y de las J.O.N.S., para trasladarlos hasta el templo parroquial, donde formóse el cortejo fúnebre, precedido por el clero parroquial con cruz alzada.

La presidencia estaba integrada por el excelentísimo señor Gobernador militar, general García Escámez; el teniente de alcalde y Consejero nacional, don Aurelio Joaniquet, en representación del alcalde; el coronel Ferrer; el delegado de F.E.T. y de las J.O.N.S. del distrito, diversas representaciones de autoridades de la barriada y los familiares de los caídos por Dios y por España.

Todo el trayecto fué una constante manifestación de duelo y protesta, sentimientos ambos que aumentaron al llegar las víctimas al cementerio de San Andrés.

En el acto de inhumación de los cadáveres, los señores Joaniquet y Ferrer pronunciaron sentidos discursos alusivos al acto, recordando las dotes de los mártires y censurando una vez más la trágica actuación de los que se titulaban defensores de la libertad.

A la una de la tarde se despidió el duelo.

TRIBUNAL DE RESPONSABILIDADES POLITICAS SENTENCIAS

Por el Tribunal Regional se ha dictado sentencia contra los siguientes vecinos de Martorell: Francisco Riera Claramunt, Juan Amat Figueras, José Patau Figueras y Jaime Cortadella Illa, a quienes se les impone la sanción de incautación total de bienes, inhabilitación absoluta perpetua y extrañamiento perpetuo del territorio nacional; a Miguel Tolosa Matas, incautación total de bienes; a Joaquín Oliveras Rius, 3.000 ptas. de multa e inhabilitación absoluta por diez años; a Rodolfo Parera Simón, 10.000 ptas. de multa e inhabilitación absoluta por doce años, y a Luis Mestres Doménech, 10.000 pesetas de multa, inhabilitación absoluta por doce años y relegación en las posesiones africanas por seis años.

A los vecinos de Sabadell: Juan Balart Armengol, pérdida total de bienes, relegación a las posesiones españolas de África por quince años e inhabilitación para el desempeño de cargos públicos y sindicales por igual periodo de tiempo; a Valentín Balart Armengol, 10.000 ptas. de multa; a Pedro Balart Armengol, 20.000 pesetas de multa, y a Pedro Galofré Casals, 30.000 ptas. de multa e inhabilitación por cinco años para desempeñar cargos públicos y sindicales.

INCOACION DE EXPEDIENTES

El juez instructor provincial número 1 incoa expediente contra Francisco Casas Briz, Juan Lliscarfé Pousí, Manuel Soler Torrents, Alfonso Casado Acero, Juan Puig Giralt, Baldomero Sans Cabasi, José Saurer Roger, Eduardo Faba Pino, Pedro Salvat Pic, Enrique Cacenueve Cortés, Regina Lluch Casanova, Amós Sabrás Gurrea, Ambrosio Carrión Juan, Pedro Flores García, Elías Blasco García, José Parés Menéndez, José Alonso Fernández Zamora, José Durán Guardia, Pérez Torruella Sardans, Julio Vázquez Vigo, José Sánchez Sans, José M.ª Bosch Devesa, Sebastián Trullol Pons, Martín Aldrofeu Costa, Mariano y Carlos Nuñez Maza, Miguel Llop Mayoral, Juan Solé Rovira, Enrique Velao Giménez, Juan Rivas Capdevila, Crispulo Gotarredona Serra, José Bordas Escuder, Miguel Niubó Compte, Juan Ras Claravalls, Emilio Farré Coll, Francisco Olmo del Castillo, Juan Colominas Cortés y Manuel Calvo Giménez, todos ellos vecinos de Barcelona.

A su vez, el juez instructor provincial número 2 ha abierto expediente contra Pedro Puig Ros y Carlos Cardenal Salas, vecinos de esta ciudad.

El juez instructor provincial número 3 incoa expediente contra Antonio Rius Mash, vecino de Tarrasa; José Botines Monfort y Valentín Corominas Casas, de San Martín Sasgoyolas; Luis Bou Oliva, de Barcelona, y Luis Busquets Romafá, natural de Piera y residente en Chile.

MANANA, DIA 20

finaliza el plazo para que las empresas sujetas al Pago Autorizado e Impuesto (P.A.I.) presenten la liquidación de sus diferencias con Caja Nacional de Subsidios Familiares.

LIBROS Y REVISTAS

LA EVOLUCION DE LAS IDEAS Y LAS LUCHAS SOCIALES, por Jaime Carrera. — Editorial Bosch.

Generalmente, las obras que se ocupan de cuestiones sociales, tanto si se trata de historiarias desde sus comienzos en la época contemporánea como si se ocupan de los acontecimientos ocurridos en los últimos tiempos, abarcan tan sólo un país, y si son de índole general — en este caso traducciones

El general RECAS, en Barcelona

Procedente de Mahón ha llegado a Barcelona el defensor de Oviedo y actual gobernador de Menorca, excelentísimo señor general Recas, con el fin de asistir al traslado de los restos de su hermano Agustín, comandante de la Guardia Civil, sacado por las hordas rojas del vapor «Uruguay» y asesinado en el cementerio de Moncada.

El glorioso general ha tenido también que lamentar la muerte de sus hijos Fernando y José Luis, muertos gloriosamente en Oviedo y Teruel, respectivamente.

FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S. DELEGACION PROVINCIAL DE JUSTICIA Y DERECHO Citaciones

Se presentarán en la Delegación Provincial de Justicia y Derecho los camaradas Armando Ordeig Adriá, el día 19, a las diez de la mañana; Rosario Sánchez, el día 20, a las nueve de la mañana; Rafael Flores Cisneros, el día 20, a las nueve de la mañana, y José Moral, el día 20, a las nueve y media de la mañana, sin excusa alguna.

Comisión Revisora de Viviendas y Muebles de la Cuarta Región Militar SUBASTA DE LOTES DE MUEBLES

Se avisa al público en general que mañana, día 20, se subastarán los lotes sin adjudicar, sobrantes de la subasta restringida efectuada por esta Comisión durante los días 8, 9, 10 y 12 del corriente mes y que fué anunciada en el Boletín Oficial del 31 de julio del corriente año.

SUBSIDIOS FAMILIARES EL PAGO DEL SUBSIDIO DE VIUDEDAD

A partir de mañana, día 20, y hasta el 31, todas las viudas de trabajadores en cuyo poder obré el ejemplar «V», debidamente requisitado por la Delegación Provincial de Subsidios Familiares, con fecha anterior al día 1.º del corriente mes, y residing en esta ciudad, deben personarse en las oficinas de la citada Delegación (Junqueras, 2), para percibir el importe del Subsidio de Viudedad que les corresponde.

de autores extranjeros — se omite la explicación de lo ocurrido en España.

Por el contrario, el libro de Carrera, como ya lo hace constar el profesor Gual Villalbi en el magnífico prólogo que lo avalora — ofrece una impresión de conjunto de los problemas sociales planteados en los principales países de Europa — Gran Bretaña, Francia, Alemania, Italia y España — y no tan sólo por lo que se refiere a las luchas, sino también en cuanto atañe a todas las corrientes ideológicas. Por eso no es de extrañar que se dé la importancia que justamente merece al movimiento social católico, en algunos aspectos verdaderamente precursor.

Los últimos capítulos del libro están dedicados a poner de relieve la conexión existente entre la cuestión social y los trascendentes problemas planteados por el evidente fracaso de la doctrina y de la aplicación de los postulados del liberalismo económico, que dió lugar a la gigantesca crisis mundial desencadenada a fines de 1929; a la reacción que provocó en las clases medias de los países de régimen totalitario; a las características que presentan dichas clases y, finalmente, a las posibilidades que ofrecen los sistemas de nueva organización económica aplicados en Alemania, Italia y Portugal o estructurados por escritores de distinta significación y de países diversos.

PUBLICACIONES RECIBIDAS

Hemos recibido un folleto titulado La República Dominicana en el 77.º Aniversario de su liberación.

Dicho cuaderno, que contiene datos de interés relacionados con el esplendente desarrollo alcanzado por la República Dominicana, ha sido publicado por el excelentísimo señor don Pedro M. Hungría, cónsul general en Barcelona.

En esta sección daremos cuenta de los libros que se nos remitan dos ejemplares.

RELIGIOSAS

El Octavario a la Santísima Virgen

El próximo día 22 termina el solemne Octavario que en la iglesia parroquial de Santa María del Pino se viene celebrando en honor de la Virgen en el Misterio de su Gloriosa Muerte y Asunción a los Cielos.

En dicho día, y después de los ejercicios de la tarde, se organizará la procesión, que recorrerá las plazas y calles cercanas a la Basílica, teniendo lugar al retorno de la procesión el acto de adoración de la Santa Imagen.

LA FESTIVIDAD DE SAN MAGIN

La colonia tarraconense de Barcelona conmemorará solemnemente en el día de hoy la fiesta de su Santo patrón San Magin con varios actos religiosos en la basílica de Santa María del Mar. A las ocho, misa de comunión general, y a las diez y media, oficio solemne, con sermón por el reverendo padre Crucificado, carmelita descalzo. Durante el oficio interpretarán selectas páginas de música religiosa los notables cantantes Cecilia Gubert e Ignacio Cornadó.

Por la tarde habrá Rosario y veneración de la Santa Imagen.

Santos de hoy

El Purísimo Corazón de María. — Agapio, Andrés, Julio, Magin, Magno; Timoteo y Tecla, mártires; Donato y Rufino, confesores.

Cuarenta Horas

Continúan en la Parroquia de San Pablo. De seis de la mañana a siete y media de la tarde.

PURÉS CREMA DE ARROZ RIERA-MARSÁ MARCA DE CALIDAD

LA ENTERITIS ES FRECUENTE EN EL VERANO

Por varias razones: ingestión de bebidas frescas, frutas crudas, alimentos más o menos sanos, leche que no ha sido rigurosamente esterilizada, etc. Se observa siempre en esta estación un recrudescimiento de la enteritis, de la diarrea con o sin amibes, de la disentería, de la colitis y de la diarrea verde, en los niños de pecho. El remedio más indicado en estos casos es la «BOISSON BLANCHE» del Abate MAGNAT. Dotada esta bebida de un poder antimicrobiano excepcional, la «BOISSON BLANCHE» del Abate MAGNAT limpia totalmente el intestino de las bacterias y microbios cuya presencia es el origen de estas enfermedades, calmando la inflamación; tonificando y regenerando la mucosa intestinal. Desde los primeros días de este tratamiento, los cólicos son menos frecuentes y las deposiciones líquidas o semilíquidas recuperan al poco tiempo su consistencia normal, y, en algunos días, la enfermedad queda cortada. Desde hace más de medio siglo la «BOISSON BLANCHE» del Abate MAGNAT es empleada con éxito creciente por millares de familias. Inclusive se puede suministrar, sin peligro alguno, a los niños de pecho. El frasco para hacer un litro de tan excelente bebida cuesta solamente Ptas. 3'20 en todas las farmacias. Exijase la legítima «BOISSON BLANCHE» del Abate MAGNAT.

EL JOVEN ERNESTO FARGAS ALABART falleció el día 10 del corriente a los 17 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica E. P. D. Sus afligidísimos: padres Ernesto y M.ª Antonia, hermana Montserrat, abuelos maternos y familia toda, participan a sus amigos y conocidos tan irreparable pérdida y les ruegan se sirvan asistir a los funerales que, para eterno descanso de su alma, se celebrarán (D. m.) hoy, lunes, día 19, a las diez y media, en la Iglesia del Santuario de los Padres Carmelitas Descalzos (Avenida Generalísimo Franco-Lauria), por cuyo piadoso acto les quedarán profundamente agradecidos. NO SE INVITA PARTICULARMENTE. Barcelona, agosto de 1940.

BARACHOL Cura la sarna sin baño ni desinfección de ropas, aplicando la pomada sólo en las manos. Ideal contra los granos, eczemas y erupciones. CASA PROVINCIAL DE CARIDAD Servicio Ambulancias TELEFONOS 14892 Y 36567

conserve su actividad en el trabajo evitando, ante todo, que las acumulaciones de residuos tóxicos mermen sus energías vitales con los continuos achaques y molestias artríticas Destruya esos venenos tomando constantemente el Urodonal, y conservará las fuerzas físicas y una mayor aptitud en sus facultades intelectuales que le permitirá atender a sus ocupaciones con toda prontitud URODONAL protege el organismo porque disuelve el ácido úrico

Vertical text on the right edge of the page, including various notices and advertisements.

CICLISMO

EL XX CAMPEONATO CICLISTA DE CATALUÑA «PREMIO PIRELLI»

TRIUNFO ROTUNDO DE ANTONIO ANDRES SANCHO Y UNA GRAN CARRERA DE MANUEL IZQUIERDO Gimeno y Olmos muy buenos secundarios. — Una competición de K. O.; Cañardo, Majerus y Campamà abandonaron

¿Vuelve Sancho a su gran forma? Pareció confirmarlo en la gran carrera que realizó ayer con motivo del XX Campeonato de Cataluña, perfectamente organizado por el Centro de Deportes de Villanueva y la U. D. de San de Barcelona. Duro, sumamente duro, el recorrido de 220 kilómetros debía dar lugar a una mejor reserva, pero o muy seguro estaba Sancho de su triunfo o muy alta debía ser su moral y valentía frente a los demás ases. El ex campeón de España fue perfectamente secundado por sus compañeros de equipo, Gimeno y Botanch (este hasta que se retiró obligado por avería imposible de reparar), a los que se añadió Olmos. Los cuatro Hevaron una táctica muy bien organizada y que les fue a la mil maravilla, ya que supieron aplicarla en momento oportuno. De salida—a dos metros de la cinta de partida— atacó Olmos, fueron cien metros de expectación, pero no pasó del susto; después de Olmos, lo hicieron Botanch, Gimeno y por último Sancho, para ir alternándose y cambiando de turno según la mejor situación de cada uno. La pretensión del cuarteto no fue otra que apurar las energías del resto de corredores, de los «pocos», pero buenos que salieron. Los que se lo tomaron en serio fueron Carretero e Izquierdo, que a cada fuga estaban a rueda de su autor. Cañardo, Majerus y Campamà, más experimentados y solidos, lo pretendido no se inmataron. A unos 5 kilómetros de la salida tuvo avería Botanch, el cuarteto ya aminoró los estrones y los demás no quisieron o no se atrevieron a darle réplica, pero sucedió que pinchó Majerus, el aliado de Cañardo, a los 10 kilómetros, que se hicieron en 18 minutos y los dos grupos se quedaron a las «mismas». El «servicio secreto» del grupo sansense abandonó Olmos, les señaló que Botanch se había retirado. La cosa les vino de «perilla» y el momento fué oportuno para preparar la batalla que se realizó 8 kilómetros después, a la misma salida de Vendrell. Allí escapó Sancho, consentido por el resto de su equipo, Cañardo — que era lógico aguardar a Majerus —, Campamà que no aguardó a nadie pero que no tenía prisa: el único que no se conformó fué Izquierdo, y por más tirones — fuertes y en zig-zag — que daba Sancho, le seguía como su sombra. Aquí empezó la carrera, con más de 200 kilómetros por delante. Sancho, viendo que era imposible despegarse de Izquierdo, compartió con él el mando de la marcha y los dos siguieron así juntos hasta llegar a la meta.

El segundo grupo quedó con Gimeno, Olmos, Cañardo, Carretero y Campamà. Venían después Majerus y Ciuró. Gimeno y Olmos continuaban el ataque, pero Cañardo y Carretero supieron retenerlos, hasta que en Vallmoll, donde Majerus ya los había conseguido, Cañardo, Majerus y Campamà, fatigados unos y poco animado el último, optaron por abandonar. Aquí se decidió la carrera y Sancho e Izquierdo llevaban ya 7 minutos 30 segundos de ventaja sobre Olmos, Gimeno y Carretero; a la salida de Villanueva y Geltrú — a unos 126 kilómetros de carrera — Carretero tampoco «puede» ya y, aunque no llegó al k. o. como los tres anteriores, estuvo flotando sobre la carretera y tuvo que marchar solo el resto de carrera, perdiendo tiempo paulatinamente con respecto al pelotón que lo abandonó. No hubo ya diferencias remarcables y siguieron así: Sancho e Izquierdo en cabeza, muy regularmente, y a unos 8 minutos Olmos y Gimeno, después Carretero y por último, muy retrasado, Ciuró. Sancho se desahogó de Izquierdo 2 kilómetros antes de la meta y entró triunfalmente entre las aclamaciones del público y el aplauso de las autoridades.

Un gran triunfo de Antonio Andrés Sancho y una gran carrera de Izquierdo; no menos brillante la actuación de Gimeno y Olmos. El «menos», pero bueno también, Carretero. De Ciuró, con decir que es cuarta categoría se dice por sí solo sus formidables méritos. ¡220 kilómetros! Tómate un descanso, muchachos!

XX CAMPEONATO DE CATALUÑA
CAMPEÓN:
ANTONIO ANDRÉS SANCHO
sobre
Bicicleta LAZARO
Rambla de Cataluña, 106. - BARCELONA

NEVERAS a precios asequibles y de gran duración
NAUMANN
AVENIDA JOSÉ ANTONIO, 573

En cualquier perfumería sea cual sea la hora, solo se oye pedir:
Bella Curora! Bella Curora!
y el tendero con mesura, al ver que el negocio aumenta, *Bella Curora es lo que cuenta, lo demás, a la basura.*

TOROS MONUMENTAL
Hoy, lunes, 19 de agosto de 1940. - Tarde, a las 6
GRAN ACONTECIMIENTO CÓMICO - TAURINO - MUSICAL
El Embrujo Musical. - El Empastre. - El Bombero Torero
4 BRAVOS NOVILLOS, 4
El mejor espectáculo y más divertido
Toreo serio - Gracioso toreo humorístico - Regocijante concierto
ENTRADA: UNA PESETA
Se despachan localidades en el vestíbulo del Metro Transversal, Paseo de Gracia, al lado del Hotel Colón y en la Plaza de Toros Arenas

ESCENARIOS Y PANTALLAS

TEATROS

En el escenario del Principal Palacio han dado un corto número de funciones dos compañías: la infantil procedente de la escuela de arte José Zorrilla, de Valladolid, y la de comedias cómicas que actúa bajo la dirección del señor Vega.

La primera de dichas formaciones cultiva el género lírico. Enemigos de enjuiciar la labor de los niños con la rectitud y severidad que empleamos cuando ya se trata de personas mayores, consignaremos la buena voluntad y el atildado celo de que hacen gala los pequeños artistas de la compañía que ha desfilado por el teatro de las Ramblas. El público, muy numeroso, les dispensó una cordial y expresiva acogida.

La compañía Vega, por su parte, ha puesto en escena la comedia de López Monis y Ramón Peña *En mi casa mando yo*, en cuyo desempeño destacaron Ofelia Zapico y Fortunato García.

Resultados
50 metros infantil (hasta 12 años). — 1, Roche (C. D. M.), 45 s.
100 metros braza infantil. — 1, Chillida (B. A. C.), 1 m. 47 s.
50 metros espalda infantil. — 1, Navas (C. D. M.), 57 s. 9.
100 metros espalda infantil. — 1, Tauler (C. D. M.), 1 m. 43 s.
200 metros libres infantil. — 1, Guarneiro, 3 m. 4 s. 2.
200 metros braza juniors y seniors. — 1, Garamendi (C. D. M.), 3 m. 2 s. 8.
400 metros libres seniors. — 1, Olmos, 5 m. 58 s.
50 metros libres infantil (hasta 14 años). — 1, Ruiz (C. D. M.), 41 s.

Nuevos inscritos en la COMPETICION DE LOS ASES
Se han inscrito en la Competición de los ASES, que se celebrará en Montjuich el día 1 de septiembre, organizado por el C. D. Mediterráneo, Cardús, del R. C. D. Español; Virgós, del F. C. Barcelona, y Montserrat, del C. D. Europa.

HOCKEY

BARCELONA, campeona del Torneo Femenino de Levante de F.E.T. y de las J.O.N.S.
Ayer tarde, en el campo de Las Cortes, tuvo lugar el encuentro anunciado entre los equipos femeninos de Barcelona y Alicante de F.E.T. y de las J.O.N.S., para el Torneo de Levante.

Venció el equipo barcelonés por dos goles a cero, logrados ambos en los últimos quince minutos del partido, proclamándose así campeona del Torneo, ya que en el encuentro celebrado el pasado jueves triunfó del once de Valencia. Presenciarón el partido jerarquías del Movimiento.

BOXEO
El miércoles, en Olimpia
SAFONT-SORIA, en el límite de los plumas

Un combate viejo, pero nuevo ahora. Soria y Sfont se enfrentarán el miércoles en el combate estelar de la reunión de Olimpia, pero en el peso pluma, puesto que ambos han abandonado el gallo recientemente: un nuevo aliciente para este interesante choque a diez asaltos. En el semifondo, Jhonson, hábil estilista, se enfrentará a Calpea. Una interesante pelea enfrentará en tres asaltos al peso medio fuerte amateur Galindo y al profesional García. Dos muchachos ganadores del pasado Trofeo Tomás Cola debutan en el campo profesional. Se trata de López, gallo, y Vidal, mosca, que se enfrentan a seis asaltos a Olivares y Pérez, respectivamente.

PELOTA VASCA
Resultados de ayer tarde
FRONTON NOVEDADES: Javiera-Urrasolo, 30; Urruti-Ricardo, 27. Recalde-Solozabal, 22; Sagarreta-Urrestarazu, 33. Mandiola-Lorenzo, 33; Lizarralde-Gracia, 26.

GRAN VENTA DE
VALDOS Y OCAIONES
visite
CASA ULLARD

CAPITOLIO
2 PREFERENCIA 1 GENERAL
HOY, LUNES
PROGRAMA INCOMPARABLE
CHARLES BOYER y JEAN MURAT en
I. F. 1
NO CONTESTA
WARNER BAXTER MYRNA LOY
ASESINATO TERRAZA
METROPOLI, el mismo programa

— Dos obras de José de Lucio han sido repuestas: *Cuidado con la Paca!*, en el Romea, y *¿Quién me compra un lio?*, en el Urquinaona.

En la primera — un sainete de brocha gorda —, se cuidaron de los principales papeles Adela González, Rafaela Aparicio y Juan Espantaleón, que sacaron el mayor partido posible de los lances bufos que figuran en la mentada producción.

En el Urquinaona, *¿Quién me compra un lio?* — graciosa comedia de enredo —, proporcionó una ocasión a Fernando Vallejo para lucir, una vez más, su celebrada vis cómica. También es de elogiar el trabajo de Pilar Torres y Luis Sanmartín.

CINES
El cinema alemán ha venido insistiendo tímidamente en la edición de producciones que reflejan episodios y escenas de la guerra mundial de 1914. Ello encierra una intención claramente definida: la de demostrar que, pese a la derrota final de las armas germanas en dicha contienda, el patriotismo, la disciplina — esa disciplina única del espíritu teutón — y el más encendido sentimiento del deber animaron siempre a los ejércitos del Imperio alemán contra todas las vicisitudes y contra todos los derrotismos que, a poster hora, intentaron minar y socavar la férrea moral del pueblo.

Este es el ambiente en que el realizador Karl Ritter ha situado la acción de la cinta que, con el título de *Bajo Palabra de honor*, la Ufa ha presentado en los salones Capitolio y Metrópoli. Una compañía de soldados alemanes, al mando de un joven teniente, llega a la estación de Berlín, donde, a las pocas horas, ha de enlazar con otro tren que se dirige al frente. La mayoría de los muchachos son berlineses. Y, ante los ruegos de sus hombres, el oficial les concede permiso para abrazar a sus familiares o para visitar rápidamente la capital. La responsabilidad del teniente es grave, pero él fia en la palabra de honor que le dan sus hombres, y espera, seguro, el regreso de todos a la hora fijada.

En cómo cumplen su compromiso los bravos soldados estriba el nudo dramático de la cinta, cuya sencillez anecdótica da pie, de obstante, a una serie de breves escenas de pintura humanísima — un poco cruda en algunos detalles —, en las que podemos contemplar una variada gama de reacciones psicológicas. Cada hombre busca y encuentra en la gran ciudad una alegría o un desengaño, una aventura o un goce espiritual. Y al fin, puntuales unos, con accidentados pero no irreparables retrasos otros, se presentan todos a su jefe. La palabra de honor ha sido cumplida.

El film — canto a la disciplina y al inabornable sentimiento del deber militar — tiene por excelentes intérpretes a Ingeborg Theck, Fritz Kampers, Berta Drews y René Deltgen.

Anuncios Oficiales
COMPANIA HISPANO-AMERICANA DE ELECTRICIDAD, S. A.
A partir del día 1.º de septiembre de 1940 se pagará el cupón n.º 26 de las nuevas hojas de cupones de las Obligaciones al 5 y medio por 100, emitidas por esta Compañía en 7 de marzo de 1934, a razón de:

Pesetas 67375 por Obligación en los siguientes Bancos y demás de costumbre:
En Madrid: Banco Español de Crédito, Banco Urquijo y Banco de Vizcaya.
En Barcelona: S. A. Arnús-Gari.
En Bilbao: Banco de Vizcaya.
El Consejo de Administración.

LOS ASILADOS
de la Casa Provincial de Caridad agradecerán le regalen el papel viejo que usted recoja. (Teléfs. 36046 y 80028.)

CINEMA CATALUÑA
Hoy, Nuevos Noticiarios UFA y FOX
CARMEN LA DE TRIANA por Imperio Argentina y
UNA NOCHE EN LA OPERA por los Hermanos MARX

PALACIO DEL CINEMA
Hoy, Nuevos Noticiarios UFA y FOX
J. MAC DONALD y M. CHEVALIER en
UNA HORA CONTIGO y LA VIDA FUTURA
una producción única

JABOYA (Local refrigerado)
3.ª SEMANA
No te vayas sin besar
RUHMANN-MOSER
el divertidísimo film de HIAF
Además, EL TENIENTE SEDUCTOR por Chevalier

CINE PUBLI
CONTINUA DESDE 11 MAÑANA NOTICIARIOS Y DIBUJO
LA GUARNICION DE BERLÍN REGRESA DE LA GUERRA
EL FUHRER ANTE EL REICHSTAG Un documental Hispania Tobis
VERANO EN GROENLANDIA

Una crónica interesante DE LAS DEPRECIACIONES ROJAS

París. — Bajo los auspicios de las autoridades de ocupación, la Comisión encargada de recuperar los bienes substraídos a España por una oligarquía heterogénea y maleante, llega ya a resultados tangibles. Los señores Barroso, Rodé, Díaz-Isasi y Marroquín, trabajan en París y en el resto de la zona ocupada, investidos con los poderes de la Embajada donde prestan servicio. Cabe registrar desde ahora que el señor Rodé ha tomado posesión del inmueble número 11 de la avenida Marceau, adquirido, en abril de 1938, en 1.600.000 francos, a nombre del súbdito americano Gamba y por cuenta del jocoso y funesto Gobierno de Euzcadi. Se trata de una finca de tres plantas, sólida, espaciosa y confortable, si no suntuosa. Su mobiliario está intacto y los enseres y utensilios de oficina son modernos y copiosos. Aquí funcionaba, con escudo y todo, la sede oficial del «katipunán» vasco.

Los funcionarios de la Recuperación se han personado también en el S.E.R.E. (Servicio de Evacuación de la República española), 11, rue Tronchet, cuyos archivos, sobremedera ordenados y surtidos, tienen más valor que el del rico y abundante material de escritorio; en la J.A.R.E. (Junta de Auxilio de los republicanos españoles), 16, avenue Hoche; en la Sección de Propaganda de la Generalidad, redacción, a la vez, de la Revista de Cataluña, 85, rue Miromesnil, y en la agencia liquidadora del material de guerra comprado en el extranjero en vísperas de la campaña de Cataluña, 61, rue Victor Manuel.

La documentación que se ha encontrado en estos lugares es singularmente significativa y reveladora; hasta tal punto, que abre una segunda edición de curiosidades y sorpresas. Un legajo suministra la lista completa, cabal, de los emigrados a quienes el S.E.R.E., dirigido por el ex embajador en Londres, Azzarate, distribuyó hasta mayo un subsidio mensual. La J.A.R.E., administrada por Nicolau d'Oliver, se encargaba más bien de canalizar hacia Hispanoamérica el éxodo de los fugitivos y de instalarlos en Méjico, Chile, Santo Domingo y otros países. Otro legajo permite al Estado Nacional poner mano en los barcos «Viana», «Margit», «Fina» e «Illona», que habían sido comprados en el extranjero por sociedades francesas, simuladas o ficticias.

El presupuesto del S.E.R.E. revestía tanta importancia que, sin contar los emolumentos de su personal, los sueldos de los parlamentarios y la subvención a los doce refugios organizados por los separatistas vascos, repartía mensualmente de diez a once millones de francos. Otro descubrimiento contundente: al derrumbarse el frente catalán existía todavía en la Embajada un depósito de 1.200 millones de francos, en monedas de oro. Nicolau d'Oliver ha sido puesto en la zona libre, a la disposición de la Policía francesa. En cuanto al gerente del S.E.R.E. y al de la Comisión liquidadora del material de guerra, Calviño, se conocen sus respectivos itinerarios.

Mariano Daránas (De ABC)
SEPUVEDA, 86
Estas son las señas del Depósito de Recogida de Papel Usado de la Casa Provincial de Caridad. (Teléfonos 36046 y 80028.)

artículos para
CAMPO VIAJE BAÑO
ALMACENES JORBA



INFORMACION NACIONAL

A la salida del puerto de BUENOS AIRES, el trasatlántico español «CABO DE BUENA ESPERANZA» es despedido por una gran multitud que vitorea a España

Bilbao, 18. — Noticias transmitidas desde Buenos Aires, a la Casa Ibarra de Bilbao, informan de que, a la salida de aquel puerto del trasatlántico español de 21,000 toneladas «Cabo Buena Esperanza» antes «Presidente Wilson», que reanuda el servicio de la línea Argentina-España, se formó una gran manifestación de simpatía hacia España. Los manifestantes acudieron al puerto a despedir al barco. — Cifra.

EL BOLETIN OFICIAL Reorganización del Consejo Superior Pecuario

Madrid, 18. — El Boletín Oficial del Estado publica hoy, entre otras, las siguientes disposiciones:
Asuntos exteriores. — Orden por la que se dispone que el Cuerpo Técnico Administrativo Colonial quede constituido por un jefe de Negociado de segunda clase, dos de tercera, cuatro oficiales de primera, ocho oficiales de segunda y catorce de tercera, y por los señores que se mencionan.
Ejército. — Orden por la que se nombra ayudante del general inspector de la Policía Armada, al comandante de Artillería, don José Morera y Romero de Tejada.
Justicia. — Orden por la que se nombra archivero de protocolos del distrito notarial de Reus, al notario don José Piñol Aguiló.
Industria y Comercio. — Orden por la que se aprueba la corrida de escalas en el Cuerpo de Ayudantes Industriales al servicio de este Ministerio.
Agricultura. — Orden por la que se reorganiza el Consejo Superior Pecuario, que dependerá inmediatamente de la Dirección General de Ganadería. Estará presidido por el director general de Ganadería; vicepresidente por el jefe de la sección de Fomento Pecuario, y tendrá, además, un secretario, que será el general de la Dirección. Serán vocales del Consejo; los jefes de las secciones primera, segunda y tercera; los de los servicios de Vías Pecuarias e Industrias Lácteas, el director del Instituto de Biología Animal, y un vocal nombrado a propuesta del jefe del Sindicato Nacional de Ganadería. El Consejo podrá recabar los informes que estime oportunos del Sindicato Nacional de Ganadería. Ha de formular su reglamento en el plazo máximo de tres meses.
Educación Nacional. — Orden por la que se dispone el ingreso en el servicio activo, sin imposición de sanción, al catedrático de la Universidad de Zaragoza, don Juan Bautista Amat Castellar.
Otra por la que se dispone que todos los archivos y bibliotecas que dependan de este Ministerio colaboren y den toda clase de facilidades a la Junta Central de la Exposición Bblica de Zaragoza. En la parte expositiva de esta orden se hace notar la gran importancia de la primera semana blica española, que se celebrará en Zaragoza con ocasión del XIX Centenario de la Virgen del Pilar, y también el carácter religioso de esta primera semana. En la parte dispositiva se ordena que los archivos y bibliotecas pongan a disposición de la citada Junta y remitan a Zaragoza los códices, incunables, libros raros de la Biblia o sobre la Biblia, textos, comentarios en hebreo, aramo, árabe, griego, latín y castellano. — Cifra.

EL BOLETIN OFICIAL Reorganización del Consejo Superior Pecuario

Madrid, 18. — El Boletín Oficial del Estado publica hoy, entre otras, las siguientes disposiciones:
Asuntos exteriores. — Orden por la que se dispone que el Cuerpo Técnico Administrativo Colonial quede constituido por un jefe de Negociado de segunda clase, dos de tercera, cuatro oficiales de primera, ocho oficiales de segunda y catorce de tercera, y por los señores que se mencionan.
Ejército. — Orden por la que se nombra ayudante del general inspector de la Policía Armada, al comandante de Artillería, don José Morera y Romero de Tejada.
Justicia. — Orden por la que se nombra archivero de protocolos del distrito notarial de Reus, al notario don José Piñol Aguiló.
Industria y Comercio. — Orden por la que se aprueba la corrida de escalas en el Cuerpo de Ayudantes Industriales al servicio de este Ministerio.
Agricultura. — Orden por la que se reorganiza el Consejo Superior Pecuario, que dependerá inmediatamente de la Dirección General de Ganadería. Estará presidido por el director general de Ganadería; vicepresidente por el jefe de la sección de Fomento Pecuario, y tendrá, además, un secretario, que será el general de la Dirección. Serán vocales del Consejo; los jefes de las secciones primera, segunda y tercera; los de los servicios de Vías Pecuarias e Industrias Lácteas, el director del Instituto de Biología Animal, y un vocal nombrado a propuesta del jefe del Sindicato Nacional de Ganadería. El Consejo podrá recabar los informes que estime oportunos del Sindicato Nacional de Ganadería. Ha de formular su reglamento en el plazo máximo de tres meses.
Educación Nacional. — Orden por la que se dispone el ingreso en el servicio activo, sin imposición de sanción, al catedrático de la Universidad de Zaragoza, don Juan Bautista Amat Castellar.
Otra por la que se dispone que todos los archivos y bibliotecas que dependan de este Ministerio colaboren y den toda clase de facilidades a la Junta Central de la Exposición Bblica de Zaragoza. En la parte expositiva de esta orden se hace notar la gran importancia de la primera semana blica española, que se celebrará en Zaragoza con ocasión del XIX Centenario de la Virgen del Pilar, y también el carácter religioso de esta primera semana. En la parte dispositiva se ordena que los archivos y bibliotecas pongan a disposición de la citada Junta y remitan a Zaragoza los códices, incunables, libros raros de la Biblia o sobre la Biblia, textos, comentarios en hebreo, aramo, árabe, griego, latín y castellano. — Cifra.

Bilbao INAUGURACION DEL PRIMER TRAMO DE LA AVENIDA DEL EJERCITO

Bilbao, 18. — Se ha inaugurado el primer tramo de la avenida del Ejército, en el ensanche de Deusto. La nueva avenida tendrá once kilómetros de longitud por veintidós de anchura. El primer tramo es de dos mil quinientos metros, y su trazado costó dos millones y medio de pesetas. Las obras han durado poco más de un año.
Cortó la cinta el general Lóriga, que agradeció al alcalde de la ciudad la denominación de la nueva avenida. — Cifra.

Málaga BENDICION DE LA NUEVA IMAGEN DEL CRISTO DEL PERDON

Antequera, 18. — La bendición de la nueva imagen del Cristo del Perdon que sustituye a la que quemaron los rojos, se ha celebrado en la iglesia colegial de Capuchinos con toda solemnidad. Asistieron las autoridades y muchos devotos. Predicó el provincial de Andalucía. Esta tarde, en desagravio, será sacada procesionalmente la nueva imagen y trasladada al convento. La imagen es obra del artista malagueño Paco Palma. — Cifra.

Algeciras MAÑANA SALDRAN HACIA UN PUERTO INGLES MIL TRESCIENTOS EVACUADOS DE GIBRALTAR

Algeciras, 18. — El embarque de evacuados de Gibraltar comenzó esta mañana, a las ocho, en un buque de la Compañía Inglesa Peninsular y Oriental. El buque zarpará mañana, lunes, a las dos de la tarde, y los evacuados, en número de 1,300, serán llevados a un puerto de Inglaterra. — Cifra.

VUELO DE RECONOCIMIENTO SOBRE EL PENON

Algeciras, 18. — El avión de reconocimiento que casi a diario vuela sobre Gibraltar, hizo esta tarde su aparición a las cuatro aproximadamente. Las baterías antiaéreas inglesas dispararon sobre él repetidas veces, sin resultados positivos. El aparato desapareció, después de diez minutos de vuelo, hacia el Estrecho. — Cifra.

Homenaje al Ejército en Vigo

ASISTIERON AL MISMO EL GENERAL SOLANS, JEFE DE LA 8.ª REGION, Y LOS OBISPOS DE MADRID-ALCALA Y DE VALLADOLID

Vigo, 18. — El homenaje al Ejército, representado en el Regimiento de Infantería 96 que guarnece esta plaza, se ha celebrado hoy. En la explanada que da frente a la Casa del Viejero, en la zona portuaria, se había levantado una gran plataforma profusamente adornada. Al fondo se alzaba, severa, la Cruz de los Caídos y a su lado un altar de campaña. En torno a la plataforma se situaron todas las autoridades locales, civiles y militares y del Movimiento, representaciones de la ciudad y los invitados, bajo la presidencia del general Solans, jefe de la Octava Región. Asistían también los obispos de Madrid-Alcalá y de Valladolid. Con las fuerzas del Regimiento formaron nutridas representaciones de todos los Cuerpos de la 82 División. Gran número de público llenaba la explanada. En primer lugar el obispo de Madrid-Alcalá bendijo los guiones y estandartes que la ciudad regala al Regimiento, que fueron entregados después al coronel Fernández Domínguez, jefe del Cuerpo, que contestó a la madrina con unas palabras de agradecimiento. Luego se celebró una misa de campaña, terminada la cual el coronel Domínguez dirigió una vibrante arenga a las tropas y ordenó se hicieran las salvas de honor a las enseñanzas. Por último, se cambiaron discursos patrióticos entre el alcalde de Vigo y el general de la 82 División. El acto terminó con un desfile militar ante todas las autoridades.
Esta noche el Regimiento ofrecerá, en el Casino, una fiesta a las autoridades y jerarquías locales. Asistirá el ministro de Marina y otras personalidades. — Cifra.

TAURINAS UNA BATALLA

Dijo Cervantes que «tanto más se escuchan las faltas de un impreso cuanto es mayor la fama del que lo compuso»; y si a esta graduación hemos de someter el arte de juzgar de la calidad de un trabajo en cualquier profesión liberal — y la del torero lo es más que ninguna —, poco tiene que hacer la crítica al ocuparse de las faenas que realizaron los matadores de la novillada de ayer, pues tratándose de muchos modestos es justo que se examinen las suyas con una regla tolerante y benevolente que nosotros, en este caso, nos complacemos en observar.
Y en verdad que se necesita ser piadoso para no juzgarlos con acritud en esta ocasión. Porque es de advertir que vimos una novillada de excelente presentación, de bonita lámina, brava en general y con «castañías», como dicen los académicos de la Argamasilla taurómaca; pero algunos vicios en sus embestidas — derivados principalmente de la malísima lidia que se les dió — constituyeron para los toreros dificultades insuperables. ¿Cómo debió de reírse Pepe Moros!
Pablo S. González (Parrao), nuevo en esta plaza y madrileño, fué el que mejor se «tapó». Toreó con sobriedad, sin estilo alguno, y estuvo breve con la espada.
Paco Bernal, ventajosamente conocido por más afortunadas actuaciones que la de ayer, dió patentes muestras de lo poco puesto que se halla, y para alivio de sus penas le tocó un segundo enemigo que cortaba el terreno por el lado zurdo muy seriamente. Nada ganó con venir a torear esta novillada.
Y en cuanto a Raimundo Serrano, madrileño también, diremos que hubiera obrado cuerdamente absteniéndose de presentarse en Barcelona, máxime teniendo que habérselas con toros como los de ayer.
Fueron lidiados éstos muy mal, rematadamente mal, sin orden, método ni concierto, con lo que dicho se está que hubiesen lucido más de caer en manos de cuadrillas hábiles y experimentadas.
Las que ayer intervinieron libraron una recia batalla con los bravos astados de Camero Cívico, oriundos de Torres Cortina. ¡Todo sea por Dios!
DON VENTURA

TOLEDO Esta tarde actuará El Empastre, en la Monumental

El resonante triunfo arrancado por el Bombero Torero con su gran espectáculo El Embujo Musical y El Empastre, ha animado a la Empresa a celebrar esta tarde, a las seis, en la Monumental, una función en la que nuevamente actuarán estos fenomenales artistas, habiendo tenido la feliz idea de rebajar los precios, lo que creemos será motivo de un mayor entusiasmo y de un lleno.
Toledo, 18. — Con más de media entrada, se celebró una novillada de feria, en la que se lidió ganado de Francisco Carreras, de Salamanca, que resultó mansurrón. Paquito Mascarenha estuvo habilidoso, a pesar de la mansedumbre de los novillos. Clavó a su primero dos rejones y al segundo dos pares de banderillas y un rejón de muerte verdaderamente magníficos. Toreó muy bien a caballo y fué aplaudido. Penó se deshizo de ellos como pudo. En la lidia ordinaria, Vicente Jiménez «Valencia», muy valiente, con más voluntad que lucimiento. Dominguito Chico desarrolló un toro muy inteligente y vistoso. Fué aplaudido. Banderilleó con las cortas e hizo a su segundo, así como al otro novillo, dos faenas de maestro. Fué ovacionado. Por la noche, con mejor entrada, actuó el espectáculo cómico taurino de Llapisera «Los ases». El público aplaudió de verdad los ingeniosos trucos. — Cifra.

En Norteamérica WILLIAM BULLIT, partidario del servicio militar obligatorio

Washington, 18. — William Bullit, embajador de los Estados Unidos en Francia, ha declarado, ante un gran gentío en Filadelfia, que después de la derrota de Inglaterra, América estará muy amenazada por Alemania y el Japón. En presencia de esta situación peligrosa, ha recomendado la adopción del servicio militar obligatorio y la venta de destructores a Inglaterra. El orador ha solicitado de los oyentes que se manifiesten ante el Parlamento federal a fin de forzarle a adoptar esta decisión.
Bullit ha manifestado también: «Por mi experiencia y por las informaciones que poseo, puedo asegurar que los Estados Unidos se hallan ante un peligro tan considerable como el que ha amenazado a Francia antes de la guerra. Si no nos damos prisa, para afrontar esta situación, temo que será demasiado tarde. La verdad es que la destrucción de la marina británica, sería el envolvimiento de nuestra línea Maginot del Atlántico. Sin la marina británica, el Atlántico no nos protegería, como la línea Maginot no protegía a Francia cuando los alemanes hubieron atravesado Bélgica. Es absurdo pensar que los Estados Unidos pudieran cooperar con Alemania si ésta llegara a vencer a Inglaterra. — Efe.

Las conversaciones entre Inglaterra y los EE. UU.

NORTEAMERICA DESEA, ADEMAS, OTRA BASE NAVAL EN LA REPUBLICA DOMINICANA
Washington, 18. — El Evening Star se ocupa de las anunciadas conversaciones con Inglaterra para establecer bases en las Antillas, y dice que el Gobierno de los Estados Unidos está interesado especialmente en establecer una base en Trinidad. Contando con esta base, y teniendo ya en Cuba las de Puerto Rico y Guantánamo, los Estados Unidos dispondrían de un triángulo estratégico para la protección del Canal de Panamá.
Añade el periódico mencionado que el Gobierno de los Estados Unidos desea desde hace mucho tiempo contar con una base en la bahía de Sanamán, en la República Dominicana. Como ya es sabido, ha sido enviado el embajador Wilson para celebrar inmediatas conferencias. — Efe.

EL JAPON, hacia una nueva política extranjera

Tokio, 18. — La Unión Nacionalista cuyos miembros se han agrupado bajo el mando del almirante Suyotsugu, han pedido al Gobierno que adopte inmediatamente una nueva política extranjera. — Efe.
Tokio, 18. — La agencia Domei anuncia que, según una comunicación del Ministerio de Negocios Extranjeros, habrá un cambio de enviados diplomáticos entre el Japón y Australia. El primer ministro australiano será sir Jhon Grieg Latham. — Efe.

ACUERDO ENTRE TOKIO Y NANKING

Nanking, 18. — Las negociaciones entre los representantes japoneses y los del Gobierno de Nanking, que empezaron el 5 de julio, han terminado con un acuerdo. Quedan todavía por resolver algunas cuestiones técnicas. — Efe.
BOMBARDEO DE LOS FERROCARRILES CHINOS
Tokio, 18. — Los aviones de la Marina japonesa han reanudado sus ataques contra los

RELACIONES ENTRE AUSTRALIA Y JAPON

Tokio, 18. — La agencia Domei anuncia que, según una comunicación del Ministerio de Negocios Extranjeros, habrá un cambio de enviados diplomáticos entre el Japón y Australia. El primer ministro australiano será sir Jhon Grieg Latham. — Efe.

ACUERDO ENTRE TOKIO Y NANKING

Nanking, 18. — Las negociaciones entre los representantes japoneses y los del Gobierno de Nanking, que empezaron el 5 de julio, han terminado con un acuerdo. Quedan todavía por resolver algunas cuestiones técnicas. — Efe.
BOMBARDEO DE LOS FERROCARRILES CHINOS
Tokio, 18. — Los aviones de la Marina japonesa han reanudado sus ataques contra los

RELACIONES ENTRE AUSTRALIA Y JAPON

Tokio, 18. — La agencia Domei anuncia que, según una comunicación del Ministerio de Negocios Extranjeros, habrá un cambio de enviados diplomáticos entre el Japón y Australia. El primer ministro australiano será sir Jhon Grieg Latham. — Efe.

ACUERDO ENTRE TOKIO Y NANKING

Nanking, 18. — Las negociaciones entre los representantes japoneses y los del Gobierno de Nanking, que empezaron el 5 de julio, han terminado con un acuerdo. Quedan todavía por resolver algunas cuestiones técnicas. — Efe.
BOMBARDEO DE LOS FERROCARRILES CHINOS
Tokio, 18. — Los aviones de la Marina japonesa han reanudado sus ataques contra los

RELACIONES ENTRE AUSTRALIA Y JAPON

Tokio, 18. — La agencia Domei anuncia que, según una comunicación del Ministerio de Negocios Extranjeros, habrá un cambio de enviados diplomáticos entre el Japón y Australia. El primer ministro australiano será sir Jhon Grieg Latham. — Efe.

LA SITUACION EN FRANCIA Abandono del liberalismo económico

Vichy, 18. — El Petit Dauphinois declara que Bedin, ministro de Trabajo francés, tiene intención de mantener las organizaciones patronales y obreras existentes, siempre que se muestren respetuosas con las medidas tomadas por el Gobierno. Por el contrario, las grandes organizaciones sindicales, están llamadas a desaparecer. Esta medida afecta a las que ejercen acción sobre todo el país. El ministro manifiesta que el Gobierno no tiene intención de intervenir, tampoco, en la vida de las empresas; se limitará a fijar las directrices para la producción y el trabajo y tratará de que se instituya, de manera permanente, una cierta moral en las industrias y en la finanza. Los comisarios que nombrará el Gobierno ejercerán funciones de inspección y vigilancia. Las nuevas leyes están determinadas únicamente por consideraciones de bienestar general. El liberalismo económico debe desaparecer y será substituído por una organización del trabajo dirigida de acuerdo con las necesidades del país. — Efe.

BOMBAS EN TERRITORIO FRANCES

Clermont Ferrand, 18. — El Petit Parisien anuncia que un avión ha arrojado varias bombas cerca de Saillat. Las bombas han caído en el campo y no han causado daños. Se cree que han sido arrojadas por aparatos británicos. — Efe.

SIETE MIL PUENTES DESTRUIDOS

Berna, 18. — Según comunican desde Vichy, el ministro de Comunicaciones M. Pietri ha realizado un viaje de inspección a través del territorio no ocupado, para darse cuenta del estado en que se encuentran las vías de comunicación. De siete a ocho mil puentes tendrán que ser reconstruídos en esta parte de Francia. Las zonas que más han sufrido los efectos de la guerra, son las del valle del Ródano y los departamentos del Drome y del Yser, en los que habrá que levantar cincuenta grandes puentes. 200,000 obreros serán ocupados en la reconstrucción. — Efe.

RUMANIA y las reivindicaciones de sus vecinos

GIGURTU ES INFORMADO DEL PUNTO DE VISTA HUNGARO
Bucarest, 18. — El jefe de la delegación rumana en Turmu-Severin, Valer Pap, ha informado al presidente del Consejo, Gigurtu, y al ministro de Negocios Extranjeros sobre el punto de vista húngaro y las proposiciones que le fueron entregadas por la delegación húngara en Turmu-Severin. Gigurtu, Manolesco y Pap, han sido nombrados ministro y miembros del Consejo Jurídico del Ministerio de Negocios Extranjeros. — Efe.

Ayer empezaron las negociaciones rumano-búlgaras

Bucarest, 18. — El Gobierno ha publicado el siguiente comunicado: «Después el Gobierno de llegar a una solución de las cuestiones que puedan separar a Rumania de los países vecinos, y en la esperanza de establecer en esta parte del mundo un nuevo orden político basado en la cooperación pacífica de todos los pueblos, ha decidido entablar negociaciones con el Gobierno de Bulgaria. Las conferencias comenzarán el 18 de agosto, en el Palacio Municipal de

LA DELEGACION BULGARA

Sofía, 18. — La delegación búlgara que entenderá en las conversaciones con Rumania se compone de la manera siguiente: Pomenov, jefe de la delegación y embajador plenipotenciario; el general Papov, comandante de la guarnición de Varna; E. Papazov, antiguo miembro del Tribunal de Casación; M. Anhalov, secretario general del Ministerio del Interior; y M. Mollov, director de la Deuda Pública. La delegación estará asistida por técnicos y secretarios. — Efe.

ULTIMA HORA

CIENTO TREINTA Y OCHO

aviones ingleses, derribados en los combates de ayer

Berlin, 18. — Comunicado del Alto Mando alemán: «Las escuadrillas alemanas han conseguido una nueva victoria en reconocimientos llevados a cabo en la región de Londres y en el condado de Hampshire. Los bombarderos alemanes han atacado los objetivos militares importantes, concretamente, los aeropuertos situados en los alrededores de Londres, y han destruído numerosos aviones en las campos. En los combates que han tenido lugar, los cazas y bombarderos alemanes han infligido nuevas pérdidas sensibles a la aviación inglesa. Un gran número de aviones ha sido derribado. Hasta ahora el número de aviones derribados se eleva a ciento treinta y ocho. De ellos, veintitrés han sido destruídos en el suelo. La escuadrilla de bombardero «Horst Wessels», mandada por el teniente coronel Huth, se ha distinguido de una manera especial en estos combates. Esta escuadrilla sola ha derribado en el día de hoy cincuenta y un aviones. Hasta este momento no han regresado treinta y un aviones alemanes. — Efe.

MORRISON anuncia la ofensiva mundial

Londres, 18. — El ministro de Abastecimientos, Morrison, ha declarado en Maccen que hace tres meses la situación de Inglaterra era seria, hasta grave. En aquel momento la Gran Bretaña estuvo en gran peligro. Estoy lleno de agradecimiento por las transformaciones efectuadas. Tenemos

Comunicados oficiales

ALEMAN

Berlin, 18. — Comunicado del Alto Mando del ejército alemán: «Un submarino anuncia que ha torpedeado a barcos mercantes enemigos, con un desplazamiento de 32,300 toneladas. En el curso de la jornada de ayer y especialmente en la noche del 16 de agosto, las fuerzas aéreas han continuado sus vuelos de reconocimiento y de bombardeo sobre Inglaterra. En un radio de acción sobre el sur y el centro de Inglaterra se señala el eficaz bombardeo de aeródromos, baterías de la D. C. A. y grupos de proyectores. Han sido objeto de ataques aéreos las fábricas de motores de Bilton, las de material de aviación de Birmingham, así como las instalaciones industriales de Reading y las de los puertos de Swansea, Avenmuth y Bornmuth. Ha continuado la colocación de minas en los puertos ingleses. En el curso de la misma noche, los aviones británicos han volado sobre Alemania del oeste y central, así como sobre Bélgica. En diversas localidades, especialmente en Dortmund, las bombas han alcanzado los barrios habitados, matando o hiriendo a cierto número de personas civiles. Un ataque aéreo contra el centro de Bruselas ha ocasionado víctimas entre la población civil. Cuatro personas han resultado muertas y veintidós heridas, encontrándose entre estas últimas mujeres y niños. Nuestros cazas, en sus operaciones durante la noche del 16 han derribado un avión británico y las baterías de la D. C. A. alemana han derribado otros cuatro aparatos enemigos. Un avión alemán, falta. El número de aviones perdidos en el campo enemigo se eleva en la jornada del 16 de agosto, de ochenta y nueve que se dió en el parte, a noventa y dos. — Efe.

INGLES

Londres, 18. — Los Ministerios del Aire y Seguridad Metropolitana comunican: «En la noche última, aviones enemigos han dejado caer bombas sobre varias regiones de Inglaterra y del País de Gales, causando daños en las instalaciones e inmuebles. Esta mañana un caza británico ha derribado a un bombardero enemigo, que cayó al mar, a la altura de la costa oriental. — Efe.

MUSSOLINI Y CIANO FELICITAN A FUNK, CON MOTIVO DE SU CUMPLEAÑOS

Berlin, 18. — Benito Mussolini y el conde Ciano han dirigido al ministro del Reich, Funk, telegramas de felicitación con motivo de su quincuagésimo aniversario. Dino Alfieri, embajador de Italia cerca del Gobierno alemán, ha transmitido personalmente al ministro alemán los votos del Gobierno italiano. — Efe.

LA DELEGACION BULGARA

Sofía, 18. — La delegación búlgara que entenderá en las conversaciones con Rumania se compone de la manera siguiente: Pomenov, jefe de la delegación y embajador plenipotenciario; el general Papov, comandante de la guarnición de Varna; E. Papazov, antiguo miembro del Tribunal de Casación; M. Anhalov, secretario general del Ministerio del Interior; y M. Mollov, director de la Deuda Pública. La delegación estará asistida por técnicos y secretarios. — Efe.

ULTIMA HORA

CIENTO TREINTA Y OCHO

aviones ingleses, derribados en los combates de ayer

Berlin, 18. — Comunicado del Alto Mando alemán: «Las escuadrillas alemanas han conseguido una nueva victoria en reconocimientos llevados a cabo en la región de Londres y en el condado de Hampshire. Los bombarderos alemanes han atacado los objetivos militares importantes, concretamente, los aeropuertos situados en los alrededores de Londres, y han destruído numerosos aviones en las campos. En los combates que han tenido lugar, los cazas y bombarderos alemanes han infligido nuevas pérdidas sensibles a la aviación inglesa. Un gran número de aviones ha sido derribado. Hasta ahora el número de aviones derribados se eleva a ciento treinta y ocho. De ellos, veintitrés han sido destruídos en el suelo. La escuadrilla de bombardero «Horst Wessels», mandada por el teniente coronel Huth, se ha distinguido de una manera especial en estos combates. Esta escuadrilla sola ha derribado en el día de hoy cincuenta y un aviones. Hasta este momento no han regresado treinta y un aviones alemanes. — Efe.

MORRISON anuncia la ofensiva mundial

Londres, 18. — El ministro de Abastecimientos, Morrison, ha declarado en Maccen que hace tres meses la situación de Inglaterra era seria, hasta grave. En aquel momento la Gran Bretaña estuvo en gran peligro. Estoy lleno de agradecimiento por las transformaciones efectuadas. Tenemos

Después de una entrevista de Von Papan con el Presidente de Turquía, se convoca la Asamblea Nacional

Ankara, 18. — Se dice en los medios oficiales que la entrevista que ha celebrado el embajador de Alemania, Von Papan, con el presidente del Consejo turco, no ha llevado a Turquía ningún cambio en su actitud política. No obstante, ha sido convocada la asamblea nacional, en la que se cree será tratada la cuestión de la política exterior turca. — Efe.

Los Resfriados y sus dolores corta con más rapidez Instantina

BAYER

RAMBILAS...
SABOYA...
VICTORIA...
DIVER...
EL MOLIN...
EMPORIUM...
FRONTON...
VENUS DE...
ANU...
E CON...
COM...
PAGO M...
ropa usada...
COMPRO...
usada. Gig...
Correos. 70...
COSTA...
objetos. Per...
VES...
PAERIA...
on Bruch...
MANTAS...
tamaños. 20...
COLCHON...
Córcega, 28...
VA...
MATRONA...
lers, 21 y...
nómicos. 21...
GASAMBI...
varios. S. P...
PERDIDA...
lada, dos...
pendient...
Palacio B...
calle o tra...
espl. a qu...
dueño. H...
FACILITO...
pos. Sr. Y...
14, 1.º, de...
PISO pre...
pensión c...
Rbla. Catal...
Casa Prov...
IMPRES...
VALLER...
ENCUAL...
LIBROS...
FOTOD...
Y EST...
Impresora...
literarias...
los Alamo...
Esquelas...
nes, Catal...
clase de...
Es esta...
Oficina y...
Secretaría...
Poesa, ad...
impresio...
go, alimen...
cales de...
sacteres...
para la...
Filosof...
Montañ...
B A R O